



EDITAL Nº 140/2016 – INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – RETIFICAÇÃO 01

Dispõe sobre o Concurso Público para provimento, em caráter efetivo, destinados aos cargos de TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – IFC.

Onde se lê na tabela do item 2.2

2.2 Cargos de Nível Intermediário – Classificação “D”

[...]

| | | | |
|---|--|---|---|
| Técnico Laboratório: Área: Informática | 0966667, 0967255, 0966675, 0967260, 0967257, 0966679, 0966688, 0966689, 0967253. | 9 | Ensino Médio Profissionalizante em Informática ou Ensino Médio Completo mais Curso Técnico em Informática ou curso técnico contido no eixo tecnológico de Informação e Comunicação. |
|---|--|---|---|

[...]

| | |
|-------------------------------------|----------------------|
| Total de Vagas TAE Nível “D” | 60 (sessenta) |
|-------------------------------------|----------------------|

Leia-se:

2.2 Cargos de Nível Intermediário – Classificação “D”

[...]

| | | | |
|---|--|-------------------|---|
| Técnico Laboratório: Área: Informática | 0966667, 0967255, 0966675, 0967260, 0967257, 0966679, 0966688, 0966689, 0967253. | 9 7 | Ensino Médio Profissionalizante em Informática ou Ensino Médio Completo mais Curso Técnico em Informática ou curso técnico contido no eixo tecnológico de Informação e Comunicação. |
|---|--|-------------------|---|

[...]



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

| | |
|------------------------------|--|
| Total de Vagas TAE Nível "D" | 60 (sessenta) 58 (cinquenta e oito) |
|------------------------------|--|

Blumenau, 01 de setembro de 2016.